

“我要是大头儿子就好了,就算头变的可大可大也无所谓” 生活很艰难 活得很阳光

9岁“马棚少年”与七旬“大爹”的故事



喂养很精心

骑马,放马,割草,喂马,住马棚,会打水做饭,会照顾家人,能帮助小伙伴,年仅9岁的张胜利一出生就与家中的小马生活在一个屋子内,中牟县善之乐公益团队的志愿者们都称这个孩子为“马棚少年”。8月24日上午,记者在爱心人士的带领下来到中牟县狼城岗镇曹寨村王文高家中,见到了这位“马棚少年”——张胜利。9岁的张胜利正趴在院中的一个高凳子上,认真地写着作业,一旁的大伯王文高则在—辆破旧的手推车上晾晒着长豆角,时不时叮嘱张胜利要慢慢写、认真写。“老师布置的作业我都写完了,这是大伯给我买的字帖,让我好好写字。”张胜利调皮地说。

中牟播报 邢昊冉 实习生 王萌 文/图

小马是全家唯一财产

张胜利的父亲名叫张小分(音),今年63岁,自幼家贫,一直没有结婚,40多岁的时候收留了从精神病院出来流落至此的妻子。后来老年得子,给孩子取名“胜利”,寄托了他希望孩子将来能够有自己的一片天地,希望他能有自己的成就。

几年前曾经发生了一件小事使这一家人的生活发生了改

变。张胜利一家只有两间房子,一间瓦房,一间草房,平时一家三口住在瓦房,家中那匹小马住在草房里。那匹小马不仅是家中仅有的能干活的牲畜,也是家中最贵重的财产。一天夜里,有一个小偷想要把家中的小马偷走,幸好张小分及时发现,周围村里人养狗又比较多,小偷没有得手,但从此张小分的心里落下了一

块心病。从此之后,他对家里的小马患得患失。为了防止家里的小马再次被盗,他把一家人搬到小马住的草房里和小马住在一起。马棚里牲口气味十分难闻,冬不遮寒夏不避暑。夏天天气炎热,屋里蚊虫遍布,环境十分恶劣。

“这也是没法儿啊,我这十几亩地都靠这牲口了,丢了俺全家都没饭吃了。”张小分说。

孩子与小马“青梅竹马”

随后,记者在张胜利的带领下来到了他与小马的“家”——一间不到10平方米的房子。房子中间放置着一个一米高的马槽,马槽一边是张胜利一家三口做饭睡觉的地方,另一边就是小马的活动空间。“天热的时候就把马放外边,晚上牵到屋里,天冷的时候就

一直在屋里拴着。”张小分说。

当记者准备上前仔细查看小马和马棚的时候,张胜利将小马从房子里牵了出来。“今天还没带它去撒欢儿了,我先骑着他去那边树林里遛遛,吃点草。”张胜利还没说完,便顺势骑在了马背上,往村边树林里走去。

张胜利告诉记者,每天上学以后,他都会把马牵到这片小树林里,这边让马自己跑一跑,吃吃草,另一边自己也会割点草回家,以备不时之需。

当问他骑马时害不害怕时,张胜利笑着说:“咋会怕了,我6岁就骑着它跑了,俺俩是好朋友。”

七旬老人当起孩子“大爹”

今年76岁的王文高是同村的一位孤寡老人,膝下无儿无女,自己一个人在张胜利家附近的一个孤寡老人聚居区域生活,年纪大了不能从事平常的农活,是村里的五保户,生活十分贫苦。当他看到张胜利长年的生活状态,吃不了饱饭,还要睡在马棚里,他就跟张小分商量,希望胜利能够跟他住在一起。

“当时这附近就我这儿有台电视,这孩子没事就跑我这看电视,有时候看晚了我就让他在这儿睡了。”王文高告诉记者,从张胜利3岁懂事了以后,他就经常在自己这里吃饭睡觉。

自张胜利上幼儿园以来都是王文高老人负责接送照顾。那时候送孩子上学来回一次要走将近5公里的路,冬天天气寒冷,老人还专门制作了一个保暖的小棚给孩子。两人感情非常深厚,老人一心想要让孩子过上更好的生活,

但老人作为一个孤寡老人能

给孩子的也十分有限。村民马晓栋告诉记者,76岁的王文高早就达到了进敬老院的条件,并且镇里几乎每年都派人来请他去敬老院养老。但是王文高始终不愿意去,为的就是照顾张胜利。“我进了养老院,孩子咋办,总不能让他跟我住在养老院。”说到这里,王文高不禁流下了眼泪。

“孩子的前途不能耽误。”他深知孩子前途的重要性,并且想方设法为孩子谋一个更好的未来。王文高告诉记者,他最大的心事就是害怕自己等不到张胜利成人的那一天。“在一起生活那么久肯定已经很有感情了,如果他能有更好的出路那也是一件好事儿。”王文高说。虽然内心十分不舍孩子离开自己,但他还是很想让孩子的生活得到更好的保障,将来能有更好的生活。

大家心中的阳光少年

据村里人介绍,张胜利因为母亲的缘故小时候没有喝过一口母乳,因为家里穷喝的都是十几块钱的便宜奶粉,再加上一家人整天生活在马棚里实在让人看了难受。但他并没有因为家庭的阴霾而使他性格蒙上阴影,到现在长成了一个活泼好动的少年。

同村的耿梅妮是张胜利的婶婶,从张胜利出生起,她就经常和家人帮助照顾张胜利。她告诉记者,胜利这孩子非常懂事,特别仗义,村里边许多跟他差不多大的孩子都爱跟他一起玩,他现在俨然成了村里的“孩子王”。“胜利这孩子看不得其他村里的孩子欺负俺村的,在学校里都很照顾比他小的弟弟妹妹。”耿梅妮说。

他告诉记者,自己最喜欢的卡通人物是《大头儿子小头爸爸》中的大头儿子和小头爸爸这一对父子俩,羡慕他们每天都能做许多有意思的事情。“我要是大头儿子就好了,就算头变的可大可大也无所谓。”张胜利高兴地说。

说者无心,听者有意。一同前来看望张胜利的爱心人士王霖告诉记者,每次来看望张胜利,从来没看到过这个孩子脸上有过任何的不愉快,总是给人阳光、快乐的感觉,出生在这样一个家庭,胜利的这种性格无疑让人既欣慰又难过。“我们的力量是微弱的,我希望通过你们呼吁更多的爱心人士来帮助小胜利,给他寻求一个更好的前途。”王霖说。

屈臣氏健康美丽大赏 为美丽点赞 Beauty Goes Digital



8月14日,年度美妆盛典、被誉为时尚美容界“奥斯卡”的屈臣氏健康美丽大赏(Watson's Health, Wellness and Beauty Awards,以下简称HWB)闪耀登场!当晚重量级嘉宾——香港乐坛天后歌手容祖儿以一首《隆重登场》压轴

上场,以“为美丽点赞 Beauty Goes Digital”为主题,本届HWB颠覆传统概念。不仅有顶尖数码技术互动,更有国际级表演嘉宾到场助阵,将艺术表演与数码元素完美融合,瞬间引爆全场欢呼。创造了一场前所未有的数码美丽盛宴!

屈臣氏中国行政总裁罗敬仁先生携屈臣氏高管为屈臣氏健康美丽大赏祝酒

值得一提的是,屈臣氏带来的线上线下全方位购物模式的升级,是本届HWB“为美丽点赞 Beauty Goes Digital”主题灵感来源。屈臣氏即将推出O2O自助购物,无论是店铺自助下单,家里坐等速递,还是家里购物后到指定店铺自提货

物,均给予你无缝连线的购物享受。此外,屈臣氏还有美丽不打烊的网购平台、时尚美容资讯一手“掌”控、线上零障碍交流平台等,都为美丽带来了即时享受、无与伦比的全新体验!

作为中国目前最大的保健及美容产品零售连锁店,屈臣氏一直紧贴潮流走势,走在时尚最前沿。屈臣氏凭借敏锐的时尚触觉,实现了线上线下全方位融合,不仅为消费者提供最前沿、最有价值的潮流资讯,而且通过O2O自助购物、微信手机版会员卡、五大官网购物平台等一系列创新,不断制造惊喜,满足消费者需求,打造更为方便愉悦的购物体验,成功将美丽升级N次方。

任贤齐谈导演处女秀 当导演比当演员辛苦10倍!

近日,带着新鲜出炉的“导演处女作”——《落跑吧爱情》,任贤齐和他的好兄弟九孔共同做客网易热社区,和广大网友畅聊电影背后的故事。网易热社区中有网友这样问任贤齐:“拍摄中难题重重,你有没有过放弃的想法?”任贤齐回

应说:“比起演员,导演这个工作要辛苦10倍!我想当导演的念头十几年前就有,虽然真的操作起来会遇见很多难题,但我做任何事都不会放弃,我认为放弃是人生最黑暗的一件事。不行,就想一想,再去干它,这才是人生嘛。”

双胞胎组合By2 未来会有各自的发展

2008年By2组合出道,用青春活力及双胞胎属性为华语乐坛带来“新鲜氧气”,吸引了众多粉丝。近日,赴欧美“进修”归来的她们,携带最新力作《Cat and Mouse》做客网易热社区“明星互动问答”,令广大

粉丝得以近距离感受“升级版By2”的魅力。面对性格迥异的两姐妹,网易热社区中有网友问到:“未来是不是有可能分开发展?”对此,妹妹Miko则说:“虽然不会分开,但未来大家一定会有各自的发展。”